

Протокол

№

гр. София, 14.05.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 13 състав,
в публично заседание на 14.05.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елица Райковска

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **383** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,09 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ЕКО ТРЕЙДИНГ КЪМПАНИ“ ООД – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от адв. М. К. с пълномощно от днес, преупълномощена от адв. И. Г. с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се представлява от юриск. С. С. с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството.

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ П. Д. К..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпило по делото на 7.5.2024 г. заключение на съдебносчетоводната експертиза, извън срока по ГПК.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ К.: Моля да ми бъде дадена възможност да доработя експертизата, тъй като след депозиране на заключението получих допълнителни документи от страна на жалбоподателя.

АДВ. К.: Моля да предоставите искания допълнителен срок.

ЮРИСК. С.: Моля жалбоподателя първо да предостави тези документи по делото и едва тогава да се пристъпи към работата на вещото лице.

СЪДЪТ, с оглед обстоятелството, че експертизата не е представена в срок, както и с оглед молбата на вещото лице в днешното съдебно заседание, НАМИРА, че експертизата следва да бъде изслушана в следващото съдебно заседание, поради което ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА изслушването на съдебносчетоводната експертиза за следващото съдебно заседание.

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 2-седмичен срок от днес да представи по делото всички документи, с препис за ответника, които са изпратени на вещото лице – първоначално и допълнително, като при неизпълнение ще му бъде наложена глоба.

С оглед представената от вещото лице справка-декларация, ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в посочения 2-седмичен срок да представи и документ за довнесен депозит за вещо лице в размер на 967,00 лв.

АДВ. К.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап.

ЮРИСК. С.: Представям молба с писмени доказателства, с препис за жалбоподателя.

АДВ. К.: Моля да ми бъде дадена възможност да се запозная с документите и да изразя становище.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените от ответника в днешното съдебно заседание писмени доказателства, като ДАВА възможност на жалбоподателя да се запознае със същите и изрази становище по тях в 2-седмичен срок, считано от днес.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.7.2024 г. от 14,00 часа, за която дата и час страните и вещото лице – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 14,14 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: